

九龍城各分區委員會於 2016-2018 年第二次會議所討論的主要事項

紅磡分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
紅磡邨一期晾衣架安裝事宜	委員反映香港房屋委員會現正開展改善紅磡邨一期現有晾衣裝置計劃，但只限在原有插筒式晾衣位置安裝晾衣架，該位置不僅缺乏日照，附近又有污水渠及抽油煙機裝置，衣物易受上層拋下的垃圾及油煙弄髒，因此建議將晾衣架安裝在客廳外牆位置。	房屋署代表備悉委員對安裝晾衣架位置的建議，但有關建議除涉及改動現有固定窗花外，部份單位外牆位置設有窗簷亦會阻礙曬晾衣物。房屋署將會於紅磡邨屋邨管理諮詢委員會講解安裝晾衣架工程細節，聽取與會者對計劃的意見，並會透過問卷和展示晾衣架樣板等不同途徑，讓住戶了解安裝晾衣架的安排。

龍塘分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
簡介有效防治蟲鼠的方法	區內蟲患及鼠患問題嚴重，有委員於會上講解多項有效防治蟲鼠的方法，並指出應由源頭開始根治蟲患及鼠患，包括妥善處理食物殘渣和垃圾等。	食物環境衛生署代表建議食肆負責人應定期清理餐廳廚房及食物倉庫，亦可在需要時向滅蟲公司尋求協助。該署並表示將會加強區內滅鼠工作。

土瓜灣分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
是次未有討論事項		

何文田分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
跟進何文田敬德街電單車學員違法練車的問題	委員反映何文田敬德街電單車學員違法練車的問題變本加厲，對附近居民出入構成危險，要求警方繼續嚴厲執法、加強巡邏及檢控。	警方回應會跟進情況，並在下一次會議向委員報告。
何文田區蚊患問題	委員指近年蚊患問題嚴重，居住在市區高層的住戶都受到蚊子的滋擾，擔心會演變成風土病。希望食環署能深入研究問題的起因及尋找根治的方法。	食環署表示近年雨水比較多，以致蚊蟲問題嚴峻，該署已定期舉行跨部門會議，了解滋生蚊蟲的黑點及商討對策，希望效果會更加理想。
愛民邨鼠患問題	委員反映愛民邨鼠患問題非常嚴重，晚間出沒更為活躍，有街市商戶投訴食物經常被老鼠吃掉。希望食環署能加強滅鼠和教育公眾的工作，以及與領展資產管理有限公司(領展)緊密合作，加強街市的管理。	食環署表示已與領展緊密合作，教授他們防治蟲鼠的方法，並採取相應的行動，在愛民邨的公共地方加強滅鼠，如每週進行不少於一次放置鼠餌和鼠籠等措施，希望加強效果。 另外，房屋署表示會向領展反映委員的意見，並要求服務承辦商加緊留意屋邨的清潔問題，以及放置老鼠藥，期望問題得以改善。